



## Međunarodna radionica na Lošinju

### KROZ HRVATSKU (ZASAD) PROLAZI DEVET KULTURNIH RUTA

**MALI LOŠINJ** » Na Lošinju se proteklih dana održala Međunarodna radionica na temu kulturnih ruta s naglaskom na rutu »Putovi maslina«, u organizaciji Ministarstva turizma. Mnogobrojni sudionici i visoki državni te europski dužnosnici sudjelovali su na radionicama održanim u hotelu Bellevue. Radionice su namijenjene svima koji su na bilo koji način uključeni u kulturne rute koje prolaze Hrvatskom, odnosno svim zainteresiranim za razvoj kulturnog turizma. Ovogodišnja radionica ujedno je bila i podloga za razgovor o kulturnim rutama kao modelu europskih vrijednosti, baštine i održivog razvoja, a organizirana je povodom hrvatskog predsjedanja RH Srednjoeuropskom inicijativom i Vijećem Europe.

Cilj programa kulturnih ruta je motivirati potencijalne posjetitelje na putovanje i upoznavanje bogatog i raznolikog nasljeđa Europe, spajajući ljude i mjesta kroz mrežu zajedničke povijesti i baštine. Sudjelovanje omogućava dionicima veću vidljivost, zajedničke promotivne aktivnosti i

brendiranje te se potiče suradnja na razvoju i povezivanju proizvoda na razini lokalnih zajednica i destinacija koje se nalaze na putovima rute.

Međunarodni skup otvorili su državni tajnik Ministarstva turizma Frano Matušić, generalni direktor u Vijeću Europe Stefano Dominiani, Lidija Arsova iz tajništva Srednjoeuropske inicijative, načelnik sektora u Ministarstvu vanjskih poslova Damir Župan te glavna konzervatorica iz Ministarstva kulture Ranka Saračević Würth. Direktor TZG-a Malog Lošinja Dalibor Cvitković održao je destinacijsku prezentaciju.

Program kulturnih ruta danas sadrži preko 30 ruta od kojih se preko 90 posto proteže preko ruralnih područja. Rute prolaze preko 57 zemalja, a kroz Hrvatsku zasad prolazi devet kulturnih ruta koje pokrivaju niz različitih tema, od arhitekture i krajolika do vjerskih utjecaja, gastronomije i nematerijalne baštine itd.

– Namjera nam je uključiti našu ponudu i u druge rute kako bi se Hrvatska pozicionirala kao jedna od vodećih destinacija kulturnog turizma u Europi – istaknuo je državni tajnik Frano Matušić. (A. B.)